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Συμβουλίου Ημερομηνίας 18/6/2019 

 
    

Συμφωνία ανταλλαγής τεμαχίου με αρ. 481 στην Ενορία Σωτήρος 
στο Δήμο Λάρνακας, που είναι εγγεγραμμένο στο όνομα 
«Ορφανοτροφείο και Τεχνική Σχολή, Δημητράκης Γ. Διανέλλος εκ 
Λάρνακος». 

Αρ. Απόφασης         

   87.714 

 Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 78.609 και ημερ. 2.4.2015, 

αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει την προτεινόμενη Συμφωνία μεταξύ του 

Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού και του Ιδρύματος 

Διανέλλειου Ορφανοτροφείου για ανταλλαγή του τεμαχίου με 

αρ. 481, στην Ενορία Σωτήρος στο Δήμο Λάρνακας, η οποία 

προνοεί τα ακόλουθα:  

 

 i) Ανταλλαγή του τεμαχίου με αρ. 481, Τμήμα 9,  

φ/σχ. 40/560504, στην Ενορία Σωτήρος, στο Δήμο 

Λάρνακας, που είναι εγγεγραμμένο στο όνομα 

«Ορφανοτροφείο και Τεχνική Σχολή, Δημητράκης Γ. 

Διανέλλος εκ Λάρνακος», εκτιμημένης αγοραίας αξίας 

ύψους €5.300.000, με το τεμάχιο κρατικής γης, το οποίο 

βρίσκεται στην Κοινότητα Ορόκληνης, φ/σχ. 41/33, τεμ. 

406, εκτιμημένης αγοραίας αξίας ύψους €2.550.000. 

 

 ii) Καταβολή ποσού ύψους €2.450.000 στο «Ορφανοτροφείο 

και Τεχνική Σχολή, Δημητράκης Γ. Διανέλλος εκ 

Λάρνακος». 

 

 

 

 

…/.. 
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 iii) Καταβολή ποσού ύψους €400.000 ανά έτος για 5 χρόνια 

(σύνολο €2.000.000), με έτος έναρξης το 2019.  Το 

Ίδρυμα αναλαμβάνει την υποχρέωση να δίνει στο 

Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, σε ετήσια βάση, 

ονομαστικό κατάλογο των παιδιών που θα λαμβάνουν τις 

υποτροφίες. 

 

 iv) Καταβολή ποσού ύψους €50.000 συν Φ.Π.Α., με την 

υποβολή τιμολογίων, για κάλυψη του κόστους 

κατεδάφισης του κτηρίου της πρώην Διανέλλειου Τεχνικής 

Σχολής. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Παιδείας και Πολιτισμού να  

διαβουλευτεί με τη Διαχειριστική Επιτροπή του Ιδρύματος, για 

την ολοκλήρωση της Συμφωνίας ανταλλαγής. 

 

γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να εξεύρει και 

διαθέσει τις απαιτούμενες πιστώσεις. 

 

δ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Παιδείας και Πολιτισμού:  

 

 i) Nα προωθήσει, μέσω του Γενικού Εισαγγελέα της 

Δημοκρατίας, όλες τις αναγκαίες από τη νομοθεσία 

διαδικασίες, για την υλοποίηση της Συμφωνίας 

ανταλλαγής. 

 

 

 

 

…/.. 
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 ii) Να επαναφέρει το θέμα στο Συμβούλιο, για τη λήψη 

τελικής Απόφασης, μετά από την έγκριση της Συμφωνίας 

ανταλλαγής από το Επαρχιακό Δικαστήριο και για την 

εκχώρηση του υπό ανταλλαγή ιδιωτικού τεμαχίου, το 

οποίο θα καταστεί κρατικό, στον Γενικό Διευθυντή του 

Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού για την ανέγερση 

νέου σχολείου. 

 

  iii) Να κοινοποιήσει την παρούσα Απόφαση στον Διευθυντή 

του Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας, ώστε να 

προβεί στις αναγκαίες ενέργειες για την υλοποίηση της 

ανταλλαγής. 

 

 

 

  

 
 

 
 


